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 َقط 5, 2

 

 

 

 َقط 5, 2

 

 

 قطَ 3,5

I.  (61)الاَشطح انعذديحٌ 
 : ضع وأَجس -6

 

 

 366 ÷12,2 

= 30     

7563 x 18, 6         

  =6,1166,1 

1536,16 + (33,56-16,06)  

=1553,66 

 رذة الأعذاد انرانيح ذرذيثا ذُاقصيا تاسرعًال انريس انًُاسة -5

22,02  ≥    ≥12,22   ≥ 12,12 ≥ 12 

 

 ما يلي ثم اختزل  أحسب -3

) + ) x (2-  )=  x  =
 
  للاختزال  تحتسب نصف نقطة ملحوظة      

 يسأنح : -,

                               

 نسبة النجاح هي :      

)216  X 100) ÷ 300 = 72 % 

 

  3 ٌ 

1,5 ٌ 

1,5 ٌ 

5 ٌ 

 ن 3

II. ن(11) َشطح انهُذسيحالأ 
  %61)َسثح ذقذير °35و الأدواخ انهُذسيح انًُاسثح يقىو انًرعهى  تإَشاء زاويح حادج قياسها اتاسرخذ -2
 (%61)َسثح ذقذير  cm 5وشعاعها  O انري يركسها Cتاَشاء انذائرج و الأدواخ انهُذسيح انًُاسثح يقىو انًرعهى  اتاسرخذ -أ  -1

 الأضلاع يرساوي OMN، يٍ انذائرج تحيث يكىٌ انًثهث Nو Mُقطريٍ ان يُشئ انًرعهى ب_ 

                                  (%61)َسثح ذقذير   تانرًاثم انًحىري ABCتاسرخذاو انررتيعاخ يُشئ انًرعهى يًاثم انًثهث  -6

 هي :تانهكرار  يسانح : يساحح انجسء انًسروع  -1

                                

(500m x 200m) X1/4 + (500m x 200m)x1/2=75000 m²= 7,5 ha 

 

 

 

 

ٌ 5,2 

x 

, 

 

 

 

 

 

 ن3

III. (63)اَشطح انرحىيم وانقياشٌ 

 انرحىيلاخ  -9

- 3,5m + 5,5 cm = 35,55 dm 

- 176 kg + 15 hg = 17750 dag 

- 136,50 km² + 512 a = 13155,12 ha 

- 70 dl + 55 dm
3
 = 62   l 

 المسألة :   -11

 كًيح انسيد تانهرر هي: 

)20 cm x 20 cm x 3,14 (x 60 cm x 5 = 376800 cm3 = 376,8  l  
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 َقطح
I. الأَشطح انعذدٌح 
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 َقط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 َقط 5, 2

 

 

 

 

 

 

 َقط 5, 2

 

 : ضع ٔأَجض -1

 

366 ÷12,2= 7563 x 18, 6 = 1536,16 + (33,56-16,06) = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سذة الأعذاد انرانٍح ذشذٍثا ذُاقصٍا تاسرعًال انشيض انًُاسة -2
    

    22,02 ;  12 ; 12,22 ; 12,12 ;   

………………………………………………………………………...................................... 

 

 :ما يلي ثم اختزل  أحسب -3

) + ) x (2-  )=     

……………………………………………………………………….................................................. 

………………………………………………………………………................................................... 

3,5 

 يسأنح : -4  نقط 

را إ، ذهًٍزا ٔذهًٍزج 300ط الاترذائٍح فً يذسسرك ذقذو لاجرٍاص ايرذاٌ شٓادج انذسٔ                              

 ، ذهًٍزا ٔذهًٍزج 216هٍٓا قذ تهغ ع،ٔأٌ عذد انذاصهٍٍ  10 /5عرثح انُجاح قذ دذدخ فً يعذل  عهًد أٌ 

 ؟َسثح انُجاح فً يؤسسرك  ًْ فكى
……………………………………………………………………….................................................. 

………………………………………………………………………...................................................

……………………………………………………………………….................................................. 

………………………………………………………………………................................................... 
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 َقطح(
II. الاَشطح انُٓذسٍح : 

 
 ن 3
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ن(1,5)

 
 ن(1,5)

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ن2

 

 

 

 

 

 .°35قٍاسٓا ٔ Oسأسٓا صأٌح دادج اسرخذو الأدٔاخ انُٓذسٍح انًُاسثح لإَشاء    -   5

 

 

 

 

 

                              cm 2 ٔ قٍاط شعاعٓا   oيشكضْا   Cدائشج  ئأَش  - أ  -  6  

                                 الأضلاع يرسأي OMN، يٍ انذائشج تذٍث ٌكٌٕ انًثهث M ٔNأَشئ َقطرٍٍ -ب

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :(تاسرخذاو انرشتٍعاخ)  تانرًاثم انًذٕسي ABCًثهث انيًاثم  ئأَش   -7     

                               

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

 

 

 

 

 

 
  ن3

 :يسأنح  -8

 .200m، ٔعشضّ 500mهك فلاح دقلا عهى شكم يسرطٍم طٕنّ رًٌ

 تانشعٍش، ٔانثاقً ذشكّ دٌٔ صساعح. ستعّانذقم تانقًخ، ٔ َصفصسع 

 ؟ حًسادح انًضسٔعانأدسة تانٓكراس 
……………………………………………………………………….................................................. 

………………………………………………………………………................................................... 
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 َقطح(
III. : اَشطح انرذٌٕم ٔانقٍاط 

 
 

ٌ 2,5 

x 

4 

 

 : دٕل إنى انٕدذج انًطهٕتح  -9

- 3,5m + 5,5 cm =……. dm 

- 176 kg + 15 hg = ………… dag 

- 136,50 km² + 512 a = ……………… ha 

- 70 dl + 55 dm3 = ……………l 

 
  

 
 
 نقط 3  

  

 يسأنح : -10

خلال يٕسى جًُ انضٌرٌٕ قاو فلاح تعصش يذصٕنّ يٍ انضٌرٌٕ ثى يلأ انضٌد  فً تشايٍم أسطٕاٍَح 

عهًد أٌ ْزا  ، ٔاسذفاعٓا ثلاثح أضعاف شعاعٓا. إرا 20cmانشكم، شعاع كم ٔادذ يٍ ْزِ انثشايٍم  

 تشايٍم يٍ صٌد انضٌرٌٕ ، فًا ًْ كًٍح انضٌد انرً دصم عهٍٓا ْزا انفلاح تانهرش؟ 5انفلاح قذ يلأ 

……………………………………………………………………….................................................. 

………………………………………………………………………...................................................

……………………………………………………………………….................................................. 

………………………………………………………………………...................................................

……………………………………………………………………….................................................. 

………………………………………………………………………................................................... 

 


